

A TENGERPART

Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Riva Szápáry, Adria-palota.

Telefon 224. szám.

Előfizetési ár:

Égész évre . . . 24 kor. Negyedévre . . . 6 kor.
Félévre . . . 12 kor. Egy hónapra . . . 2 kor.
Egyes szám ára 6 fillér.

HIRDETÉSEKET

a kiadóhivatal mérsékelt áron számít.

Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 30 fillér.

LEGUJABB.

— Táviratok és telefon-hírek. —

A horvát követelések.

Budapest, máj. 18. A horvát képviselők mai tanácskozása után Medaković elnök kijelentette, hogy még nincs vége mindennek, bár a helyzet igen izgalmas. Ha a jövő hétig valamelyes meg egyezés nem jön létre, kiszámíthatatlan következményektől kell tartani.

A horvátok ma délután hazautaztak Zágrábba. Elutazásuk előtt Zágrábról a következő táviratot kapták:

„Horvátország és Zágráb lobogódiszben vannak. Örömprepsve várunk benneteket.“

Zágráb, máj. 18. A budapesti tárgyalások horvát résztvevői éjjel 12 óra 20 perczkor érkeztek meg. A vasuti állomás perronján Rojcs osztályfőnök és Turkovics főispán üdvözölte őket. A zuhogó eső dacára nagy közönség gyűlt össze a vasuti állomáson és az utcákon s óriási lelkesedéssel és nemzeti dalokkal fogadták az érkezőket. Egész Zágráb lobogódiszben van.

A vasutasok szolgálati pragmatikája.

Budapest, máj. 18. A képviselőház igazságügyi bizottsága ma Holló Lajos elnöke alatt ülést tartott, amelyen tárgyalás alá vette a vasutasok szolgálati pragmatikájáról szóló törvényjavaslatot. Az ülésen résztvettek Kossuth Ferencz

és Günther Antal miniszterek, Szerényi József és Messkó László államtitkárok, valamint Stettina miniszteri tanácsos, államvasuti igazgató is.

A javaslatot Jankovics Marczel előadó ismertette és elfogadásra ajánlotta.

A tanácskozás során Kossuth Ferencz kereskedelemügyi miniszter is felszólalt és kijelentette, hogy a vasuti szolgálatban a sztrájk nem engedhető meg. A vasuti szolgálat egészen speciális szolgálat. Gondoskodni kell arról, hogy szegény és ártatlan embereket izgatással és presszióval rosszakaratu mozgalmakba ne kergesse-nek. A kormány nem tartja magát csalhatatlannak és szívesen hozzájárul minden elfogadható módosításhoz. Ő nem volt híve a tulságos megszorításoknak, de arra a belátásra jutott, hogy az izgatókkal szemben szigorú intézkedéseket kell tenni.

Batthyány Tivadar gróf a sztrájkparagrafust, bár aggályai vannak ellene, elfogadja. Szerinte addig nem lesz fegyvelem, míg a vezető embereket ki nem cserélik.

Szerényi József államtitkár kifejti, hogy a törvényjavaslat biztosítani akarja a személyzet jogát a minimális pihenő időre és szabadságra. Felhívja a bizottság figyelmét a vasuti tisztviselők eladósodására.

Holló Lajos a sztrájk letörésére vonatkozó intézkedéseket drákoznak tartja.

Több felszólalás után a bizottság a törvényjavaslatot általánosságban elfogadta és részletes tárgyalását szerdára tűzte ki.

pedig mi ösztökélné akkor munkálkodásra és erőfeszítésre az embert? Ki volna bolond, törni magát, ha még az éhenhalástól se kellene félnie? Hová lenne akkor az önfenntartás ösztöne? Mivé lennének a világmozgató nagy szenvedélyek? Volna-e akkor, hogy csak egy példát mondjak, szerelem, szükség-telen lévén a fajfenntartásról gondoskodni? És ha volna is, minő szerelem volna az! Ha ma szerelmes az ifju avagy kevésbé ifju ember, hát igyekszik szíve választottját lehetőleg minél előbb magáévá tenni. Nagy bölcsen tudja ugyanis, hogy — teszem föl — tiz esztendő múlva ő is, meg az imádott any-gyal is éppen tiz esztendővel léssen öregebb — ami öreg hiba. Azt ellenben éppenséggel nem tudja, vajjon azt a tiz esztendőt, de csak a holnapi napot is egyáltalán megéri-e? Nagyon célirányos tehát, minél sürgősebben lebonyolítani a kis ügyet! Tisztára ennek a sürgősségi tudatnak köszönhetünk minden szerelmi drámát. Mert mit tenne például ő nagysága vonakodása esetén a szerelmes örökéletű férfi? Egyáltalán nem kapkodna a pisztolyhoz; először, mert pisztolya valószí-nüleg nem is volna, másodsor pedig, mert ugyis tudná, hogy hiábavaló minden lövöldözés, lévén ő nagysága is örökéletű. Nagy vidáman félrevágná hát a süvegét és hetykén így szólna: „Ejhaj, galambom, ha éppen ma nem is akarsz szeretni, várhatok én egy-két százezer esztendeig — majd rám kerül egy-szer én rám is a sor!” És bizony mondom, nagy igazság volna az ő szavaiban. Rákerülne a sor. — Szakasztott így volnánk egyéb vá-

A hivatalos lap új szerkesztője.

Budapest, május 18. Andrássy Gyula gróf belügyminiszter a hivatalos lap új szerkesztőjévé Bársony Istvánt, a jeles író-t, a »Magyar Hírlap« főmunkatársát nevezte ki.

Nyakszirtmerekedés a »Szigetvár« hadihajón.

Póla, május 18. A saccogianai öbölben horgonyzó »Szigetvár« hadihajón egy matróz nyakszirtmerekedésben megbetegedett. A beteget a tengerészeti kórházba szállították. A hajót elkülönítették és minden szükséges óvintézkedést megtettek.

Gondnokság alá helyezett herczeg.

Budapest, máj. 18. Porcia Aladár herczeg, akit a klagenfurti törvényszék gondnokság alá helyezett, ügyvédje útján telebbezést jelentett be és táviratilag kihallgatást kért a királytól, hogy a szerinte törvénytelen eljárás megsemmisítését ki-csökköztölje.

Eltolonczolt szerkesztő.

Zimony, máj. 18. A városi tanács Kurz Bálint pángermán szerkesztőt a városból kitiltotta és eltolonczoltatta illetőségi helyére, Pancsovára.

Közuti vasutasok sztrájkja Zágrábban.

Zágráb, május 18. A közuti vasut személyzete ma sztrájkba állott. A for-

gyainkkal és szenvedélyeinkkel is. Ha egyik vagy másik perczen ki nem elégíthetnők: eltennénk nyugodtan a jégre. Biztosítva volna minden elévülés ellen — hosszú az örökkévalóság. Általánossá válnék az a híres jelszó: »Mi várhatunk!« — Haj-haj, hát a munkával hogy is volnánk? Bizony, nagyon rosszul — azaz hogy nagyon jól! Nem dolgozna itt az ördög se! Azt mondaná a legszorgalmasabb ember is: »Mit? Hogy én ezt a munkát ma elvégezzem? Nem ettem meszet! Ráérek a következő milliom esztendőben!«

Ambátor hát vannak ma is olyan bölcs és vidám lelkű emberek, akik nem az igavonást, hanem a kellemetesen és jó kedvvel eltöltött életet tartják földi hivatásuknak. Ilyen ember volt a derek, jó Zsiga bácsi is. A legkedvesebb emberek egyike, akiket ez a »keserű lében« forgó föld szült. Aranyos szív, aranyos kedély. Nagy kedvelője minden szépnek és jó-nak. Legnagyobb kedvelője pedig a legszebbnek és legjobbbnak: az asszonyszemélynek. Még ha az az asszonyszemély netalán leány volt is.

Igaz, hogy könnyű dolg volt Zsiga bácsinak jókedvűnek lennie. Szorgalmatos apai bőségesen gondoskodtak róla, hogy neki ne kelljen tulságosan szorgalmatoskodnia. Dusz-gazdag ember volt. Elhetett a passziójának. Élt is.

A szegény ember földi utja olyan, mint a konyhabeli tormareszelő; a gazdagé meg, mint az ágyasháznak selyemvánkosa. A reszelő sebeket üt; a selyemvánkos gyógyít. Vagy legalább is édes álomba ringat. A Zsi-

„A TENGERPART“ TÁRCZÁJA.

Muff, bot, törött lámpás.

— A Tengerpart eredeti tárczája. —

Irtá: Sz. Kovács Zoltán.

Egy vidám öreg úrról léssen megemlékezés. Egy vidám öreg úrról, aki immár se nem vidám, se nem öreg, se nem ur, hanem egy csöndes, közömbös halott. A halál országa a legdemokratább és legnívellálabb ország a világon. Aki oda belép, az leveti minden címét és rangját; minden erkölcsét és erkölcstelenségét; minden sajtáságát, akár véleszületett legyen, akár pedig világeletemben szerezte; csupáncsak a legbecesebb tulajdonságát tartja meg: a mulandóságot. Mert az egész élet nem egyéb ugyan lassu elmúlásnál, de igazán elmúlni mégis csak a halála után kezd az ember. Hanem akkor aztán el is mulik alaposan.

Nagyon okos intézmény a halál. Ha a jó Isten föl nem találta volna, hát nekünk kellene föltalálnunk. Nincs a mulandóságnál hatalmasabb mozgató erő a világon. Minden haladásunkat tisztára neki köszönhetjük. Avagy tessék csak elképzelni, hogy minő volna itt a világ, hogyha örökéletűek volnánk mi emberek? Haladtunk volna-e csak egy hajszálnyi is? Bizony, alig hiszem. Milliom esztendők óta egy állapotban volnánk, mint a Samu híres nadrágja. Minden haladásnak csak egy forrása van: a munka és erőfeszítés. Már

galom egész nap szünetelt. Este az igazgatóság a munkások kiküldöttjeivel összeült és éjjelig tanácskoztak, de megegyezés nem jött létre.

Rablógyilkosság.

Dévényujfalu, máj. 18. Ma délután *Kende* Lajos földbirtokost a házában meggyilkolva és kirabolva találták. A tetteseknek semmi nyoma.

Véres sztrájk.

Lodz, május 18. A Kuttnev-gyár munkásai sztrájkba léptek. A sztrájkolók és a kirendelt katonaság között összeütközés történt. A katonaság a munkások közé lőtt és *huszonkilenc embert megölt.*

KÜLÖNFÉLE.

Pünkösöd.

Piros pünkösöd ünnepe virrad ránk a holnapi napon. Ez a rendesen verőfényes, szép ünnep az idén igen szürkének ígérkezik. Az időjárás már néhány nap óta ismét hűvösebbre fordult, ma este pedig megeredt az eső, az az ismert, tartós tengermelléki eső, amely ha egyszer megindul, napokig el nem áll. Ha csak meg nem könyörülnek rajtunk a felhők istenei, bizony alaposan meg fogja rontani a kétnapos ünnepet a fölülről nyakunkba szakadó víz. Pedig a két ünnepnapra a kirándulások egész sora van tervben. Ime itt közöljük a hosszú sorozatot, válogathat bennök kedve szerint a kirándulások híveinek nagy serege.

Kirándulások a tengeren.

Pólába a »Tatra« gőzessel, indulás Fiuméből vasárnap reggel 7 órakor, visszajövet este 8 órakor, érkezés Fiuméba körülbelül éjfélkor. Menetár oda és vissza 4 kor. személyenként.

Czirkveniczába a »Liburnia« gőzessel, vasárnap délután 2.30 órakor és Czirkveniczából vissza este 7 órakor. Menetár oda és vissza 1.20 kor. személyenként. Czirkveniczában e napon a »Sokol« egyesület tornaünnepélyt rendez.

Castelmuschióba hétfőn, e hó 20-án az

ga bácsi élete sem volt egyéb egy hosszú, édes álomnál. Tele a legszebb valóságokkal. Terített asztallal, jó borral, muzsikaszóval, vidám czimborákkal és édesajku kicsi nőcskéekkel. Igenis, nőcskéekkel. Mert ahhoz sokkal nagyobb tennatartalmu volt a Zsiga bácsi szíve, hogysem egyetlen egy nőcske be tudta volna egészen tölteni. Nem is házasodott meg soha — dicsérem az esztét.

Ahol ő megjelent, farsang első napja volt ott még hamvazó szerdán is. Kivirult az öröm rózsaszín virága Szaggatott belőle két kézzel mindenki, aki csak hozzáférhetett. De a legszebb virág mégis mindig neki jutott. Nem is kellett nagyon fáradoznia érte: úgy hozták elejbe készségesen. Szeretik ám a gazdag és bőkezű embert az ő kevésbé gazdag és szűkmarku felebarátai. Szívesen odaadnák neki mindenüket — csak hogy mindenét elvehessék.

És ez az önhasznu manipuláció rendesen sikerül is nekik. Legalább Zsiga bácsinál alaposan sikerült. Mire a szép, sűrű, fekete haja megderesedett és megritkult, akkorra szürkévé vedlettek a zsebében is a sárga aranyak és bizony nagyon ritkává lett benne a nagy bankó. Hanem ahogy néminemű kozmetikai szerekek és borbélyi csalafintaságokkal sikerült a hajzatában elkövetkezett kellemetlen változást meglehetősen leplezgetnie, azonképpen meg tudta óvni a zsebet is attól, hogy egészen a fenekére nézzenek. Krózusnak tartották még akkor is, mikor voltaképpen már csak Diogenes volt. Nagy művészet ez; vele kell születnie az emberrel. Vannak milliómosok, a kiknek olyan siralmas a föllépésük, hogy az ember egy hatost szeretne a markukba nyomni; és vannak emberek, akik az utolsó tíz forintjukat is olyan imponáló fenséggel tudják kidobni, hogy kétrét görnyed előttük az egész világ, azt híven, hogy legalább is Rockefeller

ottani bucsu alkalmából a »Liburnia« gőzessel délután 3 órakor, visszajövet Castelmuschióból este 8 órakor. Menetár oda és vissza 1.20 kor. személyenként.

Ezenkívül megtartják a rendes vasárnap kirándulásokat még pedig úgy vasárnap, e hó 19-én, mint 20-án, hétfőn a következő járatokkal: **Ikába és Lovranába** a »Sava« gőzessel d. u. 2.30 órakor, visszajövet Lovranából este 6.30 órakor, érintve Abbáziát és Ikát. Menetár oda és vissza 80 fillér személyenként.

Abbáziába: a »Stefánia«, »Volosca« és »Lovrana« gőzösökkel felváltva d. e. 7, 7.30, 8, 9, 9.30, 10, 11, 11.30 és 12 órakor, d. u. 2, 2.30, 3, 4, 4.30, 5, 6, 6.30, 7 és 8.30: Abbáziából d. e. 7, 8, 8.30, 9, 10, 10.30, 11, 12 és d. u. 12.30, 2, 3, 3.30, 4, 5, 5.30, 6, 7, 7.30, 8 és este 10 órakor. Menetár oda és vissza 1.20 kor. személyenként.

Abbáziába omnibuszvonala a »Sokol« gőzessel reggel 8.30 órakor, érintve Voloscát, 10.30 és d. u. 1.30, 3.30 és 5.30 órakor, érintve Voloscát; Abbáziából: d. e. 9.30, és 11.30 órakor, érintve Voloscát, d. u. 2.30, 4.30, és 6.30 órakor. Menetár 20 fillér bármely kikötőbe. Jegyek a hajón váltandók.

Buccariba és Portoréba: az »Abbázia« gőzessel, indulás d. u. 2.30 órakor, érintve menet és esetleg jövet is Urinj-t; visszajövet Buccariból este 6.30 órakor. Menetár 80 fillér személyenként oda és vissza.

Kirándulás Velenczébe.

Ma este tíz órakor a Magyar-horvát hajóstársaság »Salona« gőzösével a szakadó eső dacára több száz főnyi kiránduló társaság indult innen Velenczébe. A hajó holnap, vasárnap este 11 órakor fog visszaindulni Velenczéből Fiuméba és hétfőn reggel nyolcz óra körül érkezik ide.

Vasutasok kirándulása Velenczébe.

A vasutasok országos szövetségének fiumei kerülete a pünkösdi ünnepekre kirándulást rendez Velenczébe. A kerület elnöksége felhívja mindazokat, akik ezen a kiránduláson résztvenni szándékoznak, hogy ebbeli kívánságukat lehetőleg minél előbb jelentsék be, **Fodor Ármán** elnöknel vagy **Gondor Ferencz** kerületi titkárnál és **Földes Győző**nél, akikkel egyttal jegyek is kaphatók. A kirándulás céljára a szövetség fiumei kerülete a Magyar-horvát hajóstársaság »Dániel Ernő« gőzösét bérelte ki. A részvételi jegy ára 7 korona 50 fillér. A hajó e hó 19-én indul és estére Velenczébe érkezik. A kirándulók egy része a

vagy Carnegie egyetemes örököséhez van szerencsésük.

Nagyon értett ehhez a művészethez Zsiga bácsi is. Mikor egyszer tudtára adta a rokonságának, hogy immár öregedni érezvén csontjait, nagyon szeretne az ő kedves körükben kissé megpihenni — oda volt az egész atyafiság a nagy boldogságtól. Lábra kerekedett még a hetedizi sógorsága és komasága is. Valóságos ügetőversenyt rendeztek a kegyeiért. Erőnek erőszakjával czibálta magához egyik a másiktól. Olyan élete volt az öreg urnak, mint a patyolat. Szép asszonyok simogatták, nyajas és számító családapák dédelgették, nagyreményű ifjak és gyermekek főlő tisztelettel néztek föl reája. És ő vidám életkedvvel élvezte ezt a nagy atyafiság szeretetet. Nem ígért soha semmit senkinek — de éppen azért mindenki mindent várt tőle. Apraja-nagyja csakugy törte magát, csak hogy kedvében járhasson. Lesték minden kívánságát, néztek minden mozdulatát, felfogták volna még a lehelletét is — persze legszívesebben az utolsó lehelletét.

Egyszer aztán az is bekövetkezett. Utolsó lehelt a vig életű öreg ur. Vidám, kedves és barátságos volt az arca még a halottaságon is.

A rokonság pedig nagyot és várakozásteljeset lélezett. A koporsót körülálló, mélyen megszorodott atyafiak a humornak valótlóság előszobraivá váltak: a könnyein keresztül mindegyik mosolygott. Csiklandozta őket a reménybeli örökség édes pávatolla.

Aztán, mikor már letették a föld mélyébe a vidám öreg ur hült tetemét, nosza hozzálatk ahhoz, hogy fölvegyék immár a hagyatékát, amit szerencsére a föld felett hagyott.

És hangosan dicsérére vála mindenki a derék, nemes és önzetlen lelkű vidám öreg

hajón is meghálhat. A társaság 20-án este 8 órakor indul vissza Velenczéből Fiuméba, a hová 21-én reggel érkezik meg.

Kirándulás az adelsbergi cseppkőbarlanghoz.

A déli vaspályatársaság közhirre teszi, hogy e hó 20-án, pünkösöd második napján kirándulást rendez az adelsbergi cseppkőbarlanghoz. A kiránduló vonat Fiuméből reggel 8 óra 20 perczkor indul és 12 óra 22 perczkor érkezik Adelsbergbe. Indulás vissza este 8 óra 5 perczkor s érkezés Fiuméba 11 óra 10 perczkor. Menetár oda és vissza az első osztályon 12 korona, a második osztályon 9 korona 50 fillér s a harmadik osztályon 6 korona 90 fillér. Ez összegekbe bele van számítva a barlangba való belépés díja is.

Lapunk legközelebbi száma Pünkösöd ünnepe miatt e hó 22-én, szerdán reggel jelenik meg.

— **Magyar egyházi beszéd.** Monsignor *Sándorffy* Nandor dr. hittanár holnap, pünkösöd vasárnapján délelőtt 10 és fél órakor a San Vito-templomban *magyar egyházi beszédet* tart.

— **Istentisztelet.** Pünkösöd (Sebuoth) ünnepén a zsidó templomban az istentiszteletek sorrendje a következő lesz: Vasárnap Muszatima délelőtt 9 és fél órakor és este fél 8 órakor, hétfőn Muszaf délelőtt 9 és fél órakor, Hazkora és hitszónoklattal.

— **Jótekonyczélú előadás.** Rendkívül érdekesnek ígérkezik az a jótekonyczélú előadás, amelyet a fiumei állami polgári leányiskola és kézimunka-tanfolyam növendékei e hó 21-én délután ötödfél órakor rendeznek a Feniceszinkörben. Az előadás tiszta jövedelmét az »Országos József főherczeg szanatórium-egyesület« által kezelendő, polgári leányiskolai növendékek részére létesítendő alapítvány gyarapítására fordítják. Az előadásán meg fog jelenni az elhunyt *József* főherczeg leánya, *Mária Dorothea* főherczegnő, *Fülöp* orleansi herczeg neje is.

Az előadás műsora a következő: 1. Resch — »Amor clandestino« Gavotte de Salon. 2. Boiledieu — Szimfonia a »Bagdadi kálifa« című operából. 3. Farkas I. — Prolog: A mese. Megzenésítette Tarnay A. Szavalja Fried E. 4. »Ibolya tündér« daljáték. Zenéjét

urat, a forrón szeretett, telejthetetlen rok-

kont.

És megindula a kutatás a nemes lélek földi kincsei után.

És ekkor kiderült legelőször is az, hogy a vidám öreg urnak nincs végrendekezése. Ennek mindenki örült, mert így legalább mindenki részesedhetett az örökségben.

De kiderült csakhamar az is, hogy az öreg urnak azért nincs végrendelete, mert nem volt miről végrendekeznie. Olyan szegényen halt meg az élet és a nők vidám és dédelgett barátja, mint a legszomorubb és legelhagyottabb karthauzi barát.

Egy ládára való szerelmes levélen, meg egy csomó különböző színű női hajfűrtön kívül a legszorgosabb kutatás mellett is mindössze csak három értéktárgyat leltek a hagyatékában.

Gyöngé értéktárgyak voltak: egy muff, egy bot, meg egy törött lámpás.

Olyan hosszú orrokat még nem látott a világ, mint aminővel a vidám öreg ur rokonai jártak egy darabig e fölfedezés után. Persze szidták a drága elköltözöttet, mint a túske-

bokrot!

Ő pedig, azt hiszem, az ő szokott jóked-

vü mosolyával nézett le rájuk a menyországból és alkalmasint azt gondolta magában:

— Hiába hápogtok! Mégis csak nekem volt igazam! Én legalább élveztem az élet vidámságát és gyönyörűségeit. Mit ér az a nagy tülekedés, kapaszkodás, kapzsiság és lihegő kenyelfutás? Ha megannyi kincset hagyottok is magatok után, mit ért az egész örömtelen, szorongással, remegéssel teljes életetek? Bizony mondom, még annyit se, mint egy muff, egy bot, vagy egy törött lámpás!

irta: Hazslinszky G., szövegét: Várady A. Személyek: Ibolya tündér (Roediger M.), Ilike (Zambelli A.), 5. Rákóczi-induló. 6. Tengerihántás, idill. Irtá: Steuer János. Személyek: pórnő (Schmidt E.), legény (Halmi O.), pórlány (Nyirő I.) 7. Baldini — »Sulle sponde del Quarnero« Serenata. 8. Elda Gianelli — Reliquia, szavalja Gerlóczy E. 9. Manzotti — »Scene del grande Ballo Excelsior.« 10. Nász a lepke-herceg udvarán, daljáték. Zenéjét írta Sztojanovits J. Személyek: Légy, a hirnök (Beke M.), Lepkekirály (Baltási R.), Hercegnő (Koncalovics H.), Herceg (Venutti V.), Hőscinczér, karmester (Roy L.). A zeneszámokat **Baldini** zenetanár növendékei adják elő: a II. tanfolyamból: Balás G., Bremrou V., Kalmár S., Kucich A., Kucich E., Moravec E., Savkovich V., Spitzer E., Riccotti L.; a III. tanfolyamból: Arnold R., Bonetta C., Luchesch G., Ritter U.; a IV. tanfolyamból: Libas R., Perini G., Persich O., Tich R. E számokat **Coen H.** urhölgy kíséri.

Helyárak: Páholy 10 kor. Zsöllye I.—III. 3 kor. Tamlásszék IV.—VI. 2.40 kor. I. r. zártzék VII—IX. 1.60 kor. II. r. zártzék X.—XII. 1.20 kor. Állóhely 80 fill. Karzat I.—VII. sor 50 fill. Karzat a többi sor 40 fill. Ez árakban a belépődíj már bennfoglaltatik. Felülfizetéseket köszönettel fogad és hírlapilag nyugtáz a rendezőség. Jegyek Schwarz és Gerő cégnél kaphatók.

— **Esküvő.** *Láng Gyula*, a kivándorlási iroda főtisztviselője május 30-án délelőtt 11 órakortartja esküvőjét *Szöllősy Irén* kisasszonnyal, özvegy dr. *Szöllősy Benőné* urnó leányával Budapesten, a dohány-utcau templomban.

— **A Fiumei Magyar Kör** elnöksége tudatja, hogy *Nagy György* országgyűlési képviselő tervbe vett beszédét a Fiumei Magyar Körben nem tartja meg pünkösd vasárnapján.

— **Agyonlőtte a kutyája.** Zágrárból táviratozzak, hogy *Bátor* Elemér nagybirtokost az erdőben halva találták. Eleinte azt hitték, hogy a nagybirtokost vadászok gyilkolták meg. Egy ma érkezett távirat azt mondja, hogy *Bátor* szerencsétlenség áldozata lett, ami akként történt, hogy *Bátor* egy zabbal bevetett terület átellenében elterülő tölgyerdőben szarvasra lesett, megtöltötte fegyverét s felhuzott a kakassal maga mögött helyezte el, miközben egy cigarettát sodort. Valószínűleg *Bátor* vadász-kutyája babrált a fegyverrel, mely aztán elszült. A golyó *Bátor* baloldalába fúródott és a jobb vállán jött ki. Ezenkívül a söréthüvely, mely a vadásztáskájában volt, felrobbant, amittől *Bátor* ruhája tüzet fogott. Az erdőmunkások a szerencsétlen nagybirtokos holttestét egő sebekkel a déli órákban találták meg, azonban megközelíthető nem volt, mert a vadász-kutya senkit sem engedett gazdája közelébe. Csak később, amikor a szolgaszemélyzetet előhívták, szállíthatták el *Bátor* holttestét.

— **A szerelem.** *Vitiszali Gizella*, kolozsvári születésű 22 éves cselédeány, aki Szusákon volt szolgálatban, ma este kilenc órakor szerelmi bánatában öngyilkossági kísérletet követett el. Négy szublimát-pasztyillát vett be, de tettét még idejkorán észrevették és beszállították a fiumei városi kórházba. A gyors orvosi segítség következtében most már túl van a veszélyen.

— **Halál a vonaton.** A Fiuméből tegnapelőtt elindult személyvonaton haláleset történt. A vonat egyik utasa, *Schiffner Antal* loicsi irnok, aki innen Károlyvárosba akart utazni, utközben szívbaj következtében hirtelen meghalt. A halottnál 240 korona készpénz találtak, amelyet Budapesten lakó hozzátartozóinak küldtek meg és a holttestet is a fővárosba szállítják.

SZÍNHÁZ.

„A legvitézebb huszár.”

„A legvitézebb huszár» nem tudta meghódítani ma este a fiumei közönséget. *Martos Ferencz*, az operett librettójának írója ebben a darabban nem volt olyan szerencsés kezű, mint egyéb színpadi műveiben. *Jacobi* Viktornak, a zeneszerzőnek munkája pedig a mi közönségünknek éppenséggel nem tetszett. Az operett tárgya egy epizód a híres *Simonyi* őbester franciaországi táborozásából. Azt tárja elénk, hogyan hódítja meg a daliás és vitéz magyar huszárezredes *Des Tournelles* francia márkiné szívet. A három felvonás cselekmény dolgában meglehetősen üres, zenéje pedig ez üresség betöltésére és elfeledtetésére semmiképp sem alkalmas. Ennek a két eredendő hibának tudható be az a hüvös fogadtatás, amelyben az operett ma este a Fenice-színházban részesült.

A darab szerepei nem igen hálásak. Még legtöbbet érő *Juliette* komorna szerepe, amelyben ma *Jakabffy* Jolán, a soproni színház szubrettje lépett föl, mint vendég. Mai föllépéséből még nem tudunk tiszta ítéletet alkotni magunknak képességei és tehetségének értéke felől. Nagyon, sőt talán kissé túlságosan is temperamentumos és mozgékony színésznőnek mutatkozott, a hangja azonban igen gyöngye és parányi kis terjedelmű. Készségesen följegyezzük, hogy tánczáért ma több ízben kitapsolták. Hétfőn, mikor a »Nebántsvirág«-ban fog föllépni, alkalma lesz tisztább képet adni talentumáról.

Az énekes szereplők közül dicsérettel kell szólnunk *B. Répássy* Gusztiról (*Des Tournelles* márkiné), aki ének dolgában föltöbb mostoha szerepében ismét bizonyosságát adta előkelő művészi kvalitásainak, amelyek képessé tették arra, hogy a zeneszerző siralmas fagyatkozásait reparálja. Nagyon megérdemelte azt a tapsot, amit kapott.

Simonyi őbester szerepe szintén énekes szerep lévén, semmiképp sem való *Szöke* Sándornak. *Szöke* igen kiváló társalgó és szalon-színész, de sem a hangja, sem egyéb adományai nem kvalifikálják arra, hogy egy hadverő hőst játszsza, akinek még hozzá igen jó bariton-énekesnek is kellene lennie. Nagy odaadását, amelylyel szimpatikus egyéniségét és képességeit mai szerepének szolgálatába állította, szívesen honoráljuk, de *Simonyi* őbester alakja keményebb veretű, érzesebb hangú megszemélyesítőt kíván.

Szöregly Gyula (az őbester legénye) nagyon jól, jellemzően és hatásosan játszott, de éneke kevésbé volt kielégítő. *Sziklay* Miklós a polgármester szerepben zajos kacajokat keltett, különösen mikor női ruhában jelent meg. *Havassy* Szidi is hatással játszott *Des Merannes* grófnő szerepét. A többi szereplőnek voltaképpen nincs is szerepe, tehát nem is produkálhattak semmit. A darab kiállítása színes és tetszetős volt. (K. Z.)

— **A karszemélyzet javára.** A magyar színtársulat június 4-én tartja utolsó előadását. Június 5-én a *karszemélyzet javára nagy cabaret-előadás* lesz a Fenice-színházban, amelyen a társulat tagjain kívül vendégművészek és művésznők is fognak közreműködni.

Az előadás műsorát később fogják közzétenni. A helyárak a rendesek lesznek.

Műsor:

Vasárnap este Sziklay Miklósnak, a jeles kómikusnak jutalmjátékaul: »Amádi zsidó«, az ismert szereposztásban. A második felvonás cabaretjében *Jánosi Vilma* balleltánczosnő spányol bölérőt léjt.

Hétfőn, pünkösd másodnapján délután 3¹/₂ órakor, mérsékelt helyárakkal: »A falu rossza«, *Tóth Ede* népszínműve *B. Répássy* Gusztival, *Halmos Gyulával* és *Sziklay* Miklóssal a főszerepekben.

Hétfőn este Jakabffy Jolán második vendégfölléptével *Hervé* legbájosabb operettje, a »Nebántsvirág« kerül színre, kitünően előkészített szereposztással.

Keddén, ez idényben utolszor: »A vig özvegy«, *Lehár* Ferencz népszerű operettje, az ismert szereposztásban.

Szerdán, itt először: »A koldusgróf« *Ascher* Leónak Budapesten és Bécsben nagy sikert aratott operettje. A főbb szerepeket *Baláné Csik Irén*, *B. Répássy* Gusztival, *Kovács* Gizi, *Virágh* Ferencz, *Sziklay* Miklós és *Szöregly* Gyula játszsza.

Főszerkesztő:

Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:

Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:

»Unio« könyvnyomdai műintézet.

LUSSINPICCOLO
FRICZI PENSIO.
MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Dr. PACHANY A.

FOGORVOS FIUMÉBAN

működik minden hétfőn, szerdán és csütörtökön d. u. 3—6.
„Villa Felice“ Abbaziában.

MIRAMAR
Nagyszálló Cirkvenicán

Nyári és téli üdülőhely

és tengeri fürdő.

A szálloda közvetlenül a tengerparton, a fürdő közelében fekszik.

Modern berendezés.

Kávéház és étteremmel.

Lift — villanyvilágítás

Olvasó terem

Hidegvizgyógyintézet

— Meleg házi fürdők.

Figyelmes kiszolgálás
Mérsékelt árak.

Caffi György utóda

cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára

— a városi torony mellett.

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerzappanok, az összes ásványvizek, toalettezettek és szépítőszerek, stb. stb.

A Fiumei Népbank Részvénytársaság

Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4% kamatozás mellett.

VELENCZE
Hotel Moderne Manin
TULAJDONOS ZACCHEO A. és TÁRSA.

A Márkustér közvetlen közelében minden kényelemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdővel és remek étteremmel.

A Kőbányai Polgári Serfözde kiváló minőségű sörének kimerése.

A Velenczét látogató magyar közönség kedvenc találkozó helye.

Déli és esti hangversenyek.

○○○○○ **LIDO-VELENCZE** ○○○○○

Elsőrendű tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely.

„Hungaria-Palace“ szálló

120 szobával és remek szalónokkal.

Külön e célra a higiénia legújabb követelményei szerint épített szálló minden modern kényelemmel.

A szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s így módjában van mérsékelt árakat szabni.

Nagy kert és terrasz, kilátással a főutra.

Tulajdonos: **FABRIZIO L.**

Az egész személyzet magyarul beszél. Magyar konyhafőnök.

Kőbányai Polgári sör.

Használt és új
Zsákok raktára.

Bel- és külföldi gyártmányú új- és használt zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

Telefon 226. sz.

Leder S. cipőüzlete

VIA GOVERNO 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN.

Nagy választéku, magyar gyártmányu legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek cipők

minden árban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltnék.

HONIPÁR!

Magyar gyártmányú!

<p>Requiny-féle római vértisztító-szörp</p> <p>páratlan szer minden borbajnál, bujakórnál, vérbőségben szenvedőknek nélkülözhetetlen, vérjavító és vértisztító.</p> <p>Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 9 kor. utánvétellel küld:</p> <p>REQUINY ATTILA gyógyszerész, Budapest, VII., Kül-ö Kerepesi ut 24.</p> <p>A híres RAKÓCZI GYOMORKESERŐ egyedüli készítője</p> <p>Érdekes prospektus ingyen!</p>	<p>KÉSMÁRKI LENVÁSZON DAMÁST.</p> <p>áruk csak akkor valódiak,</p> <p style="text-align: center;">VALÓDI SZEPESSEGI VÉD- JEGY ECHT ZIPSER</p> <p>ha ezen védjeggyel vannak ellátva</p>	<p>VERSZEGENYSÉG, ETVÁGYTALANSÁG, IDEGESSEG gyógyítására a leghatásosabb készítmény a KRIEGER-féle TOKAJI CHINA-VASBOR.</p> <p>Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztítja a vért.</p> <p>Kis üveg ára 3-20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógyszárakban. Postán küldi: KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvin-tér.</p>	<p>TUDOBÁJOSOKNAK</p> <p>és mindenki, aki köhög, rokott, páratlan szolgálatot tesz a</p> <p style="text-align: center;"></p> <p>Halápi-féle hársfamezszörp</p> <p>Mintaüveget 3 koronáért küld</p> <p>APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRUT 64.</p>
<p>PLATSCHEK VILMOS</p> <p>elismert legolcsóbb, legszolidabb</p> <p>FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).</p>	<p>A világot bámulatba ejti a</p> <p style="text-align: center;">Hammond</p> <p>írógép.</p> <p>Kizárólagos elárusítók:</p> <p>FARAGÓ TESTVÉREK Budapest, V., Arany János-u. 8.</p> <p>Kérjen mindenki prospektust!</p>	<p>Szeplő, majfol, pattanás, miteszer, ráncok eltűnnek az arcáról a valódi angol</p> <p>BALASSA FÉLE UGORKATEJ</p> <p>szépitőszerelemmel való bekenés által.</p> <p>Egy üveg ára 2 korona.</p> <p>Hossz ugorokszappan 1 K, puder 1-20 K.</p> <p>Főzetköldéi hely: BALASSA KORNÉL gyógyszerész, Bpest, Andrásy-ut 47.</p>	<p>KATZER</p> <p>-féle részv. társaság megóvó-intézete az első és legnagyobb. 1/10 millió részvény-tőke.</p> <p>Budapest, Ó-utca 42, 44 (saját ház), 45, 46, és Uj-utca 43.</p> <p>Katzer szőrmeárú az egész világon el vannak terjedve és elsőrangúak.</p>
<p>KISS SZERENCSEJE NAGY</p> <p>VÁSÁROLJON CSAK KISS-FÉLE</p> <p>SZERENCSE-SORSJEGYET KISS KÁROLY és TÁRSA BUDAPEST KOSSUTH L. U. 13.</p>	<p>BABYMIRA-CRÉM</p> <p>legjobb szer kiütések, ótvár, ráncok, feldörzsölt és kipállott bőr gyógyítására.</p> <p>Egyedüli készítő:</p> <p>BRODJOVIN H. gyógsz. ZÁGRÁB 5 doboz ára bérn. 8 K 20 f., 10 doboz 5 K 80 f.</p>	<p>Pacific</p> <p>TOJÁS KÉSZÍTMÉNY</p> <p>tojás sárgája helyett használható a sütés és főzésnél.</p> <p>NAGY MEGTAKARÍTÁS.</p> <p>Kapható minden Fűszerüzletben és drogeriában. Készíti: STROBENTZ TESTVÉREK. R. T. vegyipari gyára, BUDAPEST.</p>	<p>„Zsorna“-féle NEPELEJTS védjeggyű férfi-nyakkendő, kitűnő</p> <p>magyar Ipari PÁRIS SZÁLLODA</p> <p>Szállodás: Simon Pál</p> <p>Budapest, VI., Váci-körut 25. sz.</p> <p>100 szoba 2-20 K-ig fejtebb, kiszolgálással és villanyvilágítással együtt. Fürdők, alagsági kávéház, étterem. Villamos vasúti megállóhely az egész pályaudvarok és határok felé.</p>

ABBAZIAI ÚTMUTATÓ.

(Lakások, penziók és beszerzési források.)

Lokey kávéház

ABBAZIA.

Reichsstrasse, a kurpark átellenében.
Magyarok kedvencz találkozó helye.
Figyelmes kiszolgálás.

Pensio Vier Jahreszeiten

ABBAZIA.

Előkelő és kellemes otthon, pazar kényelemmel berendezve, nagy árnyas kerttel. Fürdők a házban.

Kitünő konyha. * * * * *
* * * * * Mérsékelt árak.
Telefon.

Szálloda és pensio Ertl

Abbazia.

Reichsstrasse. A kurpark mellett.
Tulajdonos: Trotter Viktor.
A magyarok legkedvezőbb lakhelye.
Kitünő és elismert konyha.
Előzékeny kiszolgálás. Mérsékelt árak.

Szobák 2 koronától feljebb.

Villa Adél

ABBAZIA (Südstrand).

Gyönyörű patotaszzerű villa.
A szobákból tengeri kilátás.
Uj építkezés.

Magyarok itt találkozunk!

Kovács J. magyar vendéglője

ABBAZIA

a Bellevue és Auge Gottes között.
Hideg és meleg étkek.
Frissen csapolt sör.
Mérsékelt árak.

A magyarok legkedveltebb penziója és étterme a

SLATINA

étterem és pensio

ABBAZIÁBAN
szemben a Slatina fürdővel.
Gyönyörű árnyas kert. — Kitünő konyha.
Tiszta italok. — Mérsékelt árak.

Friedrichshof

szálloda és pensio

Villa Heim - ABBAZIA.

Gyönyörű árnyas kert és bekerített saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. — Egész éven át nyitva.
Tulajdonos: HEIM F.,
a fumei Deák szállónak 20 év óta tulajdonosa.

Pension Pilsner-Hof

Abbazia.

Pensio, napi teljes ellátással
6 koronától feljebb.

Kitünő kóser konyha.

Szobák és étkezés étlap szerint is jutányosan számíttatnak.

PENSIO STEINACKER

ABBAZIA

A WANDLBAHN KÖZELÉBEN.

Kitünő KOSER konyha.
Elegáns balkonos szobák gyönyörű tengeri kilátással.

Családok részére nagy kedvezmény.
Mérsékelt árak. Figyelmes kiszolgálás.

Grand Hotel Zehentner

elsőrangú szálló és pensio

ABBAZIA

szemben a mólóval.

52 szoba. Tengeri és édesvíz fürdők a házban. Villamos világítás. Czukrászda. Klubhelyiség.

LEDERER

penzió és szálloda
Abbaziában.

Magyarok kedvencz otthona 85 szobával.

A kurpark közvetlen közelében. Lift. Központi légfűtés. Vizvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz fürdők a házban. Árnyas kert.

Tengeri kilátás. Saját házi automobilom a lakók rendelkezésére áll. Telefon. Figyelmes és pontos kiszolgálás.
Jutányos árak.

KOVÁCS-BRUN K. EMIL

Rudovits penziója

A fürdő központján, a Curparkkal szemben.

Déli fekvés. Lift. Fürdők a házban.

Az olasz-magyar találkozó helye

Minden kényelem!

TELEFON 23 SZÁM.

Hotel és pensio Plesch

ABBAZIA

Reichsstrasse (azelőtt villa Thaller).

Minden szobából kilátás a tengerre. Olvasó, étkező és zeneterem. Villanyvilágítás, fürdők a házban. Kitünő konyha. Napi ellátás szobával 7 koronától feljebb.

Hotel Pension Hercules

ABBAZIA.

Modern kényelemmel berendezett ház a mólóval szemben. — Hires konyha. — Családok részére mélyen leszállított árak.

E lapra hivatkozók kedvezményben részesülnek.
Tulajdonos: Wilsch Albert.

Abbaziában Magyar Otthon

Villa „Juliana“

Minden kényelemmel ellátott, gyönyörű fekvésű parkirozott pensio egyesek és családok részére.

Minden szobából kilátás a tengerre.

Kitünő magyar konyha.

Rendkívül mérsékelt árak.

Szobák 2 koronától feljebb. Pensio Villa Melanie

ABBAZIA

a Szegő szanatorium mellett.

Saját házi és tengeri fürdő. Minden szobából gyönyörű tengeri kilátás.

Olcso árak.

Bristol szálló

Abbazia.

Nagy kávéház és étterem.

Elsőrangú ház, pazar fényűzéssel berendezve. Minden balkonos szobából gyönyörű tengeri kilátás. Figyelmes kiszolgálás. Pensio családok és magánosoknak mérsékelt árak mellett.

Modern kényelem. — Mérsékelt árak.

„Antoniusshof“

ABBAZIA, Reichsstrasse.

(közvetlen a kurpark mellett).

Kellemes otthon családok és magánosok részére.

Modern bútortatu, szép barátságos szobák.

Villanyvilágítás. * Mérsékelt árak.

Villa Dražica

Abbazia.

Šzép fekvés, kilátással a tengerre.

Kényelmesen berendezett szobák

* mérsékelt árakon. *

Szálloda és Pensio LACKNER

ABBAZIA, Reichsstrasse.

Gyönyörű tengeri kilátás majdnem minden szobából.

Magyarok kedvencz lakhelye.

Olcso árak.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.

Fürdő a házban.

= Villanyvilágítás. =

Elsőrangú fényképészeti műterem

JELUSICH

FIUME - ABBAZIA

(Corso) (Angiolina fürdő).

Felvételek egész napon át művészi kivitelben készülnek.

A ki lakást konyhával vagy szép szobákat keres és a ki kellemes otthont akar, az keresse fel a

Selene villát

a Stefánia szálló mögötti magaslaton.
Villanyvilágítás.

Saját kert. — Olcso árak.

„PORKERT“

fényképészeti műterme

ABBAZIÁBAN, a Slatina-fürdő mellett.

Kitünő felvételek a nap bármely szakában.

MAGYAR

okleveles masseur-arczapolás és manicule amerikai módszerrel. Szépségápolás stb. Házhöz jövök.

Mme László

ABBAZIA, Villa Nada II. em.

Abbaziai magyar vendéglő
„Fluge Gottes“

Kitünő magyar konyha gyönyörű kerthelyiséggel.

Tiszta italok. Előzékeny kiszolgálás.

Olcso árak.
Magyarok találkozó helye.

Mignon Pensió

Volosca (a moló mellett).

A legszebb és legkényelmesebb otthon Voloscában.

Figyelmes kiszolgálás.
Mérsékelt árak.

„ELEKTRA SZALON“

(Mozgófényképek).

(Corso 14. szám, szemben a postaépülettel).

1907. május 8-ától május 14-ig

Kitünő új műsor.

Állandó előadások.

Hétköznapokon d. u. 5—10-ig.
Vasárnapokon d. e. 10—1-ig és
d. u. 1/2—11-ig.

Beléptidj:

I. hely 50 fill., gyermekeknek 10 éven
alul 30 fill. II. hely 20 fill., gyer-
mekeknek 10 éven alul 10 fill.

**Szoba és czimerfestő
vállalat.**

Van szerencsénk a n. é. kö-
zönséget értesíteni, hogy **Via
del Pino 8. szám** alatt czimer-,
szobafestő és mázoló-üzletet
nyitottunk.

Elvállalunk szoba- és diszlet-
festést, mázolásat a legegyszerűbb
kiviteltől a leggazdagabbig.

Fa-, bádog-, vászon- és üveg-
czimtblák készítését a legmo-
dernebb kivitelen a legolcsóbb
árak mellett.

A n. é. közönség szives párt-
fogását kéri

mély tisztelettel

Kurz Frigyes és tsa

Via del Pino 8. szám.

Crnkovič

szálloda, pensio és kávéház
CIRKVENICA.

A fürdő központján, közvetlen a tenger-
part mentén, a molótól 2 percnyire.

Kitünő magyar és német konyha.

**Kitüntetve a német orvosi
kongresszus által.**

Eredeti magyar és német fajborok,
valamint Münchener és Pilsener sörök.

Utazóknak és kirándulóknak kiválóan
alkalmas és kellemes hely.

Olcso árak. **Pontos kiszolgálás.**

Tulajdonos: **Crnkovič József.**

A n. é. közönség szives tudomására hozom,
hogy a közismert

Klotild szállót és fürdőt

Pečine-Susákon

ismét saját kezelésembe vettem át. Kitünő grob-
niki domácsi bor, valamint a kedvelt kőbányai
polgári sör kimérése. Megszálló vendégek szá-
mára még néhány szépen butorozott szoba kiadó.
Meleg és hideg tengeri fürdők és egy gyönyörű
terasz közvetlenül a tengerparton állnak a t.
közönség rendelkezésére.

Tisztelettel

Telefon 472.

Resch A. szállodatulajdonos.

Pečine fürdő és vendéglő Susák.

A legjobb és legkellemesebb üdülő és kiránduló hely.

Nyáron hűs, tiszta és pormentes levegő és a tengeri
fürdőhöz 120 kabin. Hideg és meleg étkek. Hazai és
külföldi borok, valamint a híres Budwesi sör. Gyalog
15, társaskocsival 10 perc alatt elérhető. A társas-
kocsi minden félórán indul az Adamich-térről.

Nyáron katonazenekar és egyéb hangversenyek.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri

Funka Lajos,
vendéglős.

A ki eddig eredménytelenül játszott az osz-
tálysorsjátékon

A ki még egyáltalában nem kísérelte meg
abban szerencsét

A ki tényleg főnyereményhez akar
jutni

A ki pontos és előzékeny kiszolgálásban akar
részesülni, az forduljon bizalomtéljesen
a legnagyobb szerencsegyűjtődéhez

GAEDICKE bankházához

Az I. osztály huzása már május hó 23. és 25-én.

Ezen huzásokhoz ajánlunk:

Egész	Fél	Negyed	Nyolczad sorsjegyet
12.—	6.—	3.—	1.50 koronáért.

A pénz beküldéshez szükséges postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

GAEDICKE

bankház

BUDAPEST, IV., Kossuth-Lajos-utczai 11

Megérkeztek

a napokban a pünkösdi és nyári szezonra való
dús választékú angol zephírek, kötények
gyermek és hölgyek részére, azonkívül tiszta
ezérnavásznak és fehérnemű kellékek
minden kivitelen.

Feltűnést keltő divatcikkeinket a nagy-
közönség figyelmébe ajánljuk, u. m.: **nyak-
kendőket, harisnyákat, zsebkendőket** stb.

Minden törekvésünk oda irányul, hogy
olcso árak mellett tisztességes jó árut
bocsássunk t. vevőink rendelkezésére.

Számos látogatásért esedeznek

VUJA és BAKI
Fiume, Via Adamich 1. szám
Terzi-féle ház.

FOGSOROKAT

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FRISCH LEO

egy darabból kizárólag készít

fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido
2. II. emel. (Rinaldi ház)

naponta d. e. 8—12 és d. u. 2—6,

Minden műtétet **fájdalom nélkül** személyesen
végez el.

Foghuzás, arany-ezüst és porcellán-plombirozás.
Aranykoronák; szájpadlás nélküli arany fogsorok;
porcellán és arany fogsorok (legújabb). Kaucsuk- és
smaltol-fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tisztviselők jelen-
tekeny mérséklésben részesülnek.

CIRKVENICA

szálló és pensio

CIRKVENICA.

A magyarság legkedveltebb központja.

Szobák gyönyörű tengeri kilátással.

Családok részére nagy kedvezmény.

Figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak.

Tulajdonos: **Körner Iván.**

Nyomatott az „Unio” könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápary).